

全媒体报料 热线:8538711 8073110

报料QQ: 445722252 邮箱: guanzhuweifang@163.com
新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

只因男方不愿在房产证上加女方名

领证还不到一个星期就离了

本报3月2日热线消息(记者 丛书莹 杨万卿)2月24日,家住奎文区的张燕和李磊(均为化名)在奎文区民政局领取了结婚证,不到一个星期,证件由红色变成了绿色。只因女方要求在房产证上加名,男方不同意。

24岁的张燕和26岁的李磊2年前经朋友介绍认识。两个人感情还不错,李磊家的经济条件一般,在谈恋爱之初,李磊并没有购买新房。女方提出结婚必须要在城区买一套房子,并要求在房产证上加上女方的名字,为了结婚,李磊家东拼西凑加上贷款在奥体中心附近购买了一套婚房。

李磊说,当时在交首付的时候,钱不够,当时张燕说要在房产证上加名字,他就想着,能不能女方家也出一些钱,两家共同承担,这样两个人婚后的负担也小一些。但是女方家拒绝出钱。所以加名的事情就搁置了。

在领证前,张燕的父母又向男方提出要在房产证上加名的要求。当时李磊想着两个人都是奔着结婚去的,就答应了女方的要求。在领完证后,张燕就催促李磊去办理加名手续。但是李磊的父母却不同意了,李磊的父母觉得,房子从购买到装修,女方家没有出过一分钱。在购买房子的时候,家里的钱紧张,当时想着女方可以把彩礼钱降低一些,但是女方也没有答应。不愿意在房产证上加上女方的名字。

双方父母产生了矛盾,在领证后的第三天,女方家父母以李磊说话不算话为由上门和男方父母大吵了一架。女方母亲提出不加名就离婚,男方母亲坚决不同意加名,吵架过程中,女方的母亲把男方母亲推倒在地,这个举动惹恼了李磊和李磊的家人。两家彻底闹崩。28日,张燕和李磊领取了离婚证。

去年潍坊离结率同比增5%

2日,记者从潍坊市民政局了解到,2013年潍坊的平均离结率(同一时期内离婚与结婚登记人数的比率)从2012年的15%一下增长到20%。工作人员表示,家庭干涉、婚外恋、独生子女性格特点都是造成离婚率高的原因。

潍坊市民政局社会事务科张科长表示,近年来,潍坊离婚现象增多。2011年时离婚率是13%,2012年时是15%。2013年全市的平均离结率已达到20%左右,个别地区甚至达到了21%。2011年离结率达到13%时,已经是一个比较高的数字,那时候主要是城区个别地区偏高,其它大多数地区都是在10%左右。

张科长表示离结率逐年增长是正常现象,但是从2012年的15%一下子增长到2013年的20%,这种跳跃性的大幅度增长有

点不正常。

据了解,家庭干涉、婚外恋、独生子女性格特点都是造成离婚率高的原因。婚姻咨询师易娟娟表示,冲动闹离婚最是要不得,婚姻是责任得学会担当。现在绝大多数的婚姻受到双方家庭的影响和干预,一方父母对另一方不满意,强制离婚的案例非常普遍。实际上,有些夫妻根本不想离婚,但是经不住家人的施压,在各种逼迫下无奈离婚。

另外,很多独生子女从小养成以自我为中心的性格特点,不管做什么事都只顾自己,很少顾及别人的感受,对待婚姻也不例外。一旦发生争吵互不相让,却经常把离婚挂在嘴上。这是不理智的行为。

本报记者 丛书莹 杨万卿

“我想像别的小女孩一样美”

十岁女孩患有神经性纤维瘤,期盼好心人帮助



婷婷右脸长了一个巴掌大的“疙瘩”。

本报3月2日热线消息(记者 刘蒙蒙)2月28日,鸢都义工张女士向本报打来热线电话,坊子黄旗堡镇10岁女孩婷婷患有神经性纤维瘤,右脸长了一个巴掌大的“疙瘩”,已经影响到听力,身上也有不同程度大小的肿瘤,急需要手术治疗,面对巨额的手术费用,一家人手足无措。

28日上午九点半,记者在潍坊市附属医院2号楼12楼见到了正在就诊的婷婷。她穿着一身蓝色衣服,扎着一根粉红色头绳,右半脸上有一个巴掌大的肿瘤,拉拽着整个脸部,显得非常不协调。67岁的奶奶王秀兰紧紧拉住婷婷的手,心疼地看着自己的孙女。王秀兰说,婷婷满月的时候,右边脸显得比较大,她以为是睡觉的时候睡偏头了,也就没有在意。随着年龄的增长,婷婷的右脸开始出现显著的异常,突出的面部上面开始出现色斑。婷

婷的爸爸领着她去了市里的医院,医院初步诊断为神经性纤维瘤,需要去大医院治疗,手术费要几十万元,对于这个贫困的家庭来说,这简直是一个天文数字,治疗的想法不得不在脑海中打消了。“她爷爷下肢瘫痪,欠了不少外债。”王秀兰说,一家人仅靠4亩地维持生计,婷婷的爸爸张银山靠打零工每个月赚个五六百补贴家用,根本无力承担。

“肿瘤越长越大,右耳朵已经听不清了。”王秀兰说,肿瘤已经影响到了婷婷的听力,每次给她梳头的时候,她都会喊疼。在鸢都义工的帮助下,婷婷来到潍坊就诊,领面外科医师孙学辉仔细观察了婷婷的面部以及身上其它的瘤体。“婷婷目前无生命危险,瘤子是恶性还是良性还不能确定,但是已经影响到骨头发育,她的耳朵、脖子和眼球都受到影,响由于脸部的包块太大,

切除修复困难。”考虑到手术的风险,孙学辉建议婷婷去上海接受治疗。

婷婷的右脸和身上有不同大小的肿瘤,让她显得与众不同,奶奶王秀兰说,去送婷婷上学的时候,家长和小伙伴经常用异样的眼神看着她。一些调皮的小孩还给婷婷起外号,嘲笑她。这个时候,王秀兰大声呵斥那些小孩,心中却非常难过。

“我想像别的小女孩一样美。”巨大的瘤体让婷婷说话含糊不清,需要仔细听才能辨认她说的每一个字。王秀兰说,婷婷的学习成绩也因此受影响。

“晚上搂着她睡觉的时候,我就一直流泪。”王秀兰说,家中的贫困让王秀兰感觉亏欠了婷婷许多,“只能期盼社会上的好心人能帮帮这个孩子,我们也不会放弃她。”

小记者,我们更专业 转播体验式教育,见证孩子成长

齐鲁晚报小记者火热招募中



小记者高级班

为您省时、省钱:不用再参加作文班、口才班,一次性解决写作难题。为孩子每学期会安排各种体验式采访活动,孩子通过活动课提升自理、自立能力。每学期均有机会在齐鲁晚报上发表孩子的文章。

凭借小记者证,到协议商家消费可享受优惠价格。

高级班课程安排:

全年48次课,每周授课2小时,系统学习,经学习合格后发放优秀小记者证书。

小记者体验营

1. 加强学生的社会实践能力,增强与他人的交流能力提高自身的综合素质和吃苦耐劳精神,培养孩子们的社会活动能力和团队协作能力。

2. 让孩子能够更加清晰、确切地表达自己的想法,提升学生的口头表达能力、语言组织能力以及自信心。

3. 体验父母挣钱的辛劳,体验劳动的光荣与不易,重视劳动,珍惜劳动成果。

4. 让孩子亲自参与到活动当中,在体验中感受,在体验中成长。(全年活动不低于12次)

报名条件:在校小学生、中学生;喜欢写作,有敏锐的观察力;乐于参加各种课外活动,喜欢交朋友;组织纪律性较强,在参加各类活动时能够遵守活动秩序,听从工作人员安排。符合上述要求的学生均可报名,为了保证活动质量,首期招收小记者300名,赠送2014年《齐鲁晚报》一份及小记者学习采访用品一套。了解小记者团活动详情,可加入齐鲁晚报小记者群:2749880376

报名地址:奎文区福寿东街和北海路交叉口西北角金诺大厦10层 18663629157
潍城区东风街和平路交叉口西北角万基商务大厦7楼 15610437562